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Nel DQ del 30 Ottobre 2024:
1) Contribuzione in agricoltura: nuovi modelli di denuncia aziendale (D.A.)
2) D.L. Flussi: le novità previste in materia di lavoro
3) Imprese cinematografiche: termini e modalità per presentare le richieste del di credito di
imposta - anno 2024
4) Convocato il Consiglio dei Ministri n. 102 del 29 ottobre 2024
5) Fondo UE per l’Innovazione: 11 i progetti italiani selezionati nell’ambito della call 2023
6) Pubblicato sulla G.U. Decreto Legge con disposizioni in materia di lavoro, università e ricerca
7) Titoli di Stato in Anagrafe Tributaria
8) Mediazione, dai Commercialisti un’analisi delle novità
9) Documento “Assetti organizzativi, amministrativi e contabili: check-list operative – Focus
Cooperative”
10) Sono esenti da IVA i servizi prestati da medici anestesisti, resi nell’ambito di interventi di
chirurgia estetica

È stato pubblicato il 29/10/2024 dall’Agenzia delle entrate il provvedimento 28 ottobre 2024 che apporta

modificazioni a precedenti disposizioni relative alla comunicazione all’Archivio dei rapporti finanziari allo

scopo di migliorare la qualità delle informazioni presenti nell’Archivio.

Titoli di Stato: gli operatori finanziari dovranno comunicare i dati
all’Anagrafe Tributaria
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In particolare, si introduce l’obbligo di comunicazione

del controvalore dei titoli di Stato di cui all’articolo 3 del

decreto del Presidente della Repubblica 30 dicembre

2003, n. 398, rilevato alla fine dell’anno di riferimento.

Quanto sopra, sulla base delle disposizioni recate dal

comma 183 dell’articolo 1 della legge 30 dicembre

2023, n. 213, che ha escluso dal patrimonio mobiliare ai

fini ISEE del nucleo familiare,

“fino al valore complessivo di 50.000 euro, i

titoli di Stato di cui all’articolo 3 del testo unico delle disposizioni legislative e

regolamentari in materia di debito pubblico, di cui al decreto del Presidente della

Repubblica 30 dicembre 2003, n. 398, nonché i prodotti finanziari di raccolta del

risparmio con obbligo di rimborso assistito dalla garanzia dello Stato”.

L’intervento permette quindi un più efficace adempimento da parte dell’Agenzia delle entrate delle

prescrizioni di cui all’articolo 11, comma 4, del decreto-legge 6 dicembre 2011, n. 201, che stabilisce che

le informazioni presenti nell’Archivio dei Rapporti finanziari

“sono altresì utilizzate ai fini della semplificazione degli adempimenti dei cittadini in

merito alla compilazione della dichiarazione sostitutiva unica di cui all’articolo 10 del

regolamento di cui al D.P.C.M. 5 dicembre 2013, n. 159, nonché in sede di controllo

sulla veridicità dei dati dichiarati nella medesima dichiarazione”.

Fonte: Agenzia Entrate, Provvedimento 28 ottobre 2024,  Prot. n. 398752/2024.

NdR.... Nel 2023 erano entrate in anagrafe tributaria le criptovalute... 

Vincenzo D’Andò

Mercoledì 30 Ottobre 2024

Il Diario Quotidiano continua nel PDF scaricabile ?

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 2
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/documents/20143/6458356/Provvedimento+AdR+-+Titoli+di+stato+28.10.24.pdf/b4022dca-6670-1457-4ffc-b42fcc8b75b3
https://www.commercialistatelematico.com/articoli/2024/02/operazioni-in-criptovaluta-tracciabili-come-bonifici-bancari.html

